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وجود دارد. مشخص كنيد جريان چندبعدي است و آيا ماندگار است  

 يا غيرماندگار؟

آيا رابطه  -2
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 به لحاظ ابعادي همگن است؟ بررسي نمائيد. 

است. مقدار هوايي را كه لازم  2mKN 9/137با فشار  C21واي ه kg 1/9هاي صلب حاوي مخزني با ديواره -3

 برسد محاسبه كنيد. 2mKN 3/241و  C 2/32است به مخزن اضافه شود تا دما و فشار آن به ترتيب به 

بر روي يك سطح ثابت مطابق شكل در  sm2 0004/0و لزجت سينماتيكي  92/0ي يك سيال نيوتني با چگالي نسب -4

ك رعت نزديسيرات جريان است. بر اساس اصل عدم لغزش سيال، سرعت سيال بر روي مرز ثابت برابر صفر است و تغي

صفحه از رابطه 
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ال شده از طرف سيال بر صفحه پاييني را بر . مقدار تنش برشي اعمكندپيروي مي 

 بيان كنيد. و  Uحسب 

 
سازد، جاري است. چنانچه سرعت جريان در اين درجه را مي 25جريان آرامي بر روي يك صفحه تخت كه با افق زاويه  -5
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yyqV  بدست آ( يد، ضخامت جريان بر روي صفحهt را )

تعيين  درجه سانتيگراد در نظر گرفته شود، 5باشد و دماي آب برابر با ليتر در دقيقه در متر مي 18برابر با  qكه در آن 

smKgد برابر با درجه سانتيگرا 5نمائيد. لازم به ذكر است لزجت ديناميكي آب در دماي   باشد.مي 52/1*10-3 .

آيد. فضاي بين ديسك و سطح به دوران در مي ايي ديسك نشان داده شده در شكل توسط محوري با سرعت زاويه -6

sPa.01.0 ،sradساكن توسط روغن پر شده است. مقدار گشتاور لازم براي دوران ديسك در صورتي كه  /2 ،

mmD 80  وmmy 2 .باشد را محاسبه نمائيد 



 

 

 

 

نه به اندازه ميليمتر كه يك طرف آن بسته است به صورت وارو 5/0متر و به قطر داخلي  1/0ايي به طول هاستوانه شيش -7

ي ثابت ر در دماحت فشات. در خلال وارد كردن لوله در آب، هوايي داخل آن محبوس و متر داخل آب فرو رفته است 02/0

 گيرد. موقعيت تراز سطح آب در لوله را با در نظر گرفتن اثرات موئينگي بدست آوريد.قرار مي

 

را تعيين نمائيد. لزجت مايع بين مخروط و  ايي گشتاور مورد نياز براي چرخاندن مخروط شكل زير با سرعت زوايه -8

 است. tو ضخامت آن  جداره ساكن 

 
يالي با جرم سميليمتر از صفحه ثابت ديگري قرار دارد. بين دو صفحه از  1اي متحرک به فاصله يك صفحه شيشه -9

/3مخصوص  mKg310 2ده است. اگر نيروي لازم در واحد سطح براي حركت سيال معادل با پر ش/ mN4  باشد ضريب

لزجت سينماتيكي 



   سيال برابر با چندsm smباشد؟ لازم به ذكر است صفحه متحرک با سرعت ثابت مي 2/ / 

 باشد.ال حركت ميدر ح 1/0



 

 

 

انچه در وضعيت درصد حجم اوليه برسد. چن 50شود تا حجم آن به پيستوني فشرده ميهواي درون يك استوانه توسط  -10

ر است؟ مقدار دما رخ هد، فشار ثانويه هوا چقدو فشردگي هوا در فرآيند هم C 20، دماي آن KPa 200اوليه فشار هوا 

 چقدر است؟ K= 4/1رفت با فشار ثانويه در فرآيند هم

است. آيا خطر  KPa 2دهد كه حداقل فشار اطراف پروانه نشان مي C 20آناليز جريان اطراف پروانه پمپ در آب  -11

 وجود دارد؟ايجاد خلأزايي در اين شرايط 

 C 20ب ر است؟ دماي آحداكثر قطر توپ كروي فولادي براي شناور شدن بر سطح آب در اثر كشش سطحي چقد -12

حداكثر  باشد، 3mkg2700در نظر گرفته شود. چنانچه جنس توپ آلومينيومي با چگالي  3mkg7800و چگالي فولاد 

 قطر توپ آلومينيومي براي شناور ماندن چقدر است؟

بدست  زاويه تماس  rو  Rهاي اي متحدالمحور به شعاعبين دو لوله شيشه hفرمولي براي صعود مؤيينگي  -13

 آوريد؟

 


